Informacje o produkcie

Utworzono 28-03-2024

Notebook Lenovo i3-6100U 4GB 240SSD 15,6" Win10

Cena: 1.659,90 zt

Nr katalogowy : 18278
Stan magazynowy : brak w magazynie
Srednia ocena : brak recenzji

80UDOOSAPB_240

80UDOOSAPB_240

Linia: IdeaPad

Seria: 110

Kolor: Czarny

Rodzina procesora: Intel Core i3
Procesor: Intel Core i3-6100U
Taktowanie procesora [GHz]: 2.3
Liczba rdzeni / watkow: 2/4

Pamie¢ RAM (zainstalowana): 4 GB
Pamie¢ RAM (maksymalna): 4 GB
Typ pamieci RAM: DDR4
Czestotliwo$¢ pamieci: 2133MHz
llos¢ gniazd pamieci (ogétem/wolne): 1/0
Dysk SSD: 240 GB

Predkos$¢ obrotowa [obr./min.]: 5400
Rodzaj karty graficznej: Zintegrowana
Chipset karty graficznej: Intel HD Graphics 520
Wielkos$¢ pamieci wspoétdzielonej: 1.8 GB
Przekatna ekranu [cal]: 15.6
Rozdzielczos¢: 1366 x 768 (HD)
Powtoka matrycy: Blyszczaca

Ekran dotykowy: Nie

Typ matrycy: TN

Czestotliwos$¢ odswiezania [Hz]: 60
Napedy: DVD-Super Multi DL

Porty HDMI: Wyjscie HDMI

Ztgcza A/V: Wyjscie stuchawkowe/wejscie mikrofonowe
Liczba portow USB: 2

Liczba portéw USB 3.0: 1

Pozostate porty USB: 1x 2.0
Pozostate porty:

- Czytnik kart pamiegci

- RI-45

Karta sieciowa: 10/100 Mb/s

tacznosé bezprzewodowa:

- Bluetooth

- WiFi 802.11 a/b/g/n/ac

Akumulator:

- 3-komorowy

- Litowo-Jonowy

Pojemnos¢ akumulatora: 24 Wh
Maksymalny czas pracy [h]: 3
System operacyjny: Windows 10 Home
Wersja jezykowa: polska

Urzadzenie wskazujgce:

- Obstuga gestéw

- Touchpad

- Klawiatura

- Klawiatura numeryczna

- Klawiatura wyspowa

Karta dzwiekowa: Zintegrowana
Dzwiek: Dolby Advanced Audio
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Gtos$niki stereo: HD Audio
Wbudowany mikrofon

Kamera: tak

Wysokos¢ [cm]: 2.29

Szerokos$¢ [cm]: 37.8

Gtebokos¢ [cm]: 26.5

Waga [kg]: 2.2

Konstrukcja: Tworzywo sztuczne
Zarzadzanie bezpieczenstwem: Gniazdo Kensington Lock
Hasto uzytkownika: Intel OS Guard
Zastosowane technologie:

- Enhanced Intel SpeedStep

- Intel Hyper Threading

- Intel WiDi

- SATA

Zataczone wyposazenie:

- Akumulator

- Zasilacz + przewod

llos¢ slotéw M.2 (ogétem/wolne): 0/0
1lo$¢ slotéw M.2 PCle (ogétem/wolne): 0/0
llos¢€ slotow 2,5 (ogbétem/wolne): 1/0



